
Domáćı úkoly z Lineárńı algebry 2 (LS 2020/2021):

(3) Ortogonálńı doplněk a projekce

Úkol 2.1. Při standardńım skalárńım součinu najděte ortogonálńı doplněk k prostor̊um

(a) V = {x ∈ R3 | x1 + x2 + 2x3 = 0},
(b) U = span{(1, 0, 1, 1)T , (1, 1, 1, 0)T}. [2 b]

Úkol 2.2. Bud’ V vektorový prostor a M,N ⊆ V . Rozhodněte (dokažte, nebo uved’te pro-
tipř́ıklad), zda pro ortogonálńı doplněk těchto množin plat́ı následuj́ıćı vlastnosti:

(a) M⊥ ⊆ N⊥ ⇒ N ⊆M ,

(b) (M ∪N)⊥ = M⊥ ∩N⊥. [2 b]
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